MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

A Tapa de Cilindro

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( y y
o ’:\ ‘ U : ’:’-(__)

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

Ref.
1,1
1,2
1,3
1,4
1,5
1,6
1,7
1,8
1,9

1,10

1,11

1,12

1,13

Cod. Rumbo

1040136

1040137

1040138

BREATHER BOLT

METAL SEALING CAP

SCREW APRON

BREATHER TUBE

BREATHER

Junta de Tapa de Cilindro Motor LNW-130
HEXAGON FLANGE BOLT M10x80
SPARK PLUG F7RTC

AIR EXHAUST BOLT M6*8*132

AIR INTAKE BOLT M8x55

Junta Base Tapa de Cilindro Motor LNW-130
LOCATING PIN 1J12x20

Tapa de Cilindro Motor LNW-130

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Descripcién

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina

2

o
(33
o

P NRP NMNNREARERERREPRE R

#RRUMBO



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

B Block

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - (j . ’:\J ) LJ . l:} ) ()

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

Ref.
2,1
2,2
2,3
2,4
2,5
2,6
2,7
2,8
2,9

2,10

2,11

2,12

2,13

2,14

2,15

2,16

Cod. Rumbo
1040139
1040140

1040141

Block Completo Motor LNW-130

Reten de Aceite Block Motor LNW-130
CRANKCASE RUBBER SEALING RING
HEXAGON FLANGE BOLT M6x12
Testigo de Aceite Motor LNW-130

WIRE CLAMP

DRAIN PLUG M12x1.5-15

DRAIN PLUG WASHER 1J12x1J20%1.5
BEARING 6202P53

HEXAGON FLANGE BOLT M6x14

OIL LEVEL SENSOR

LOCATING PIN 1J8x14

SWINGING ROD

SWINGING ROD GASKET 1J8.5x1J17x1
GOVERNOR ROD OIL SEAL 1J8x1J14x4
SWINGING ROD CLIP

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Descripcién

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 4

o
(33
o

PP PR NRNRPNNRRREPRERR

#RRUMBO



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

C Carter

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - (j . ’:\J ) LJ . l:} ) ()

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 5



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
3,1 1040142 Junta de Carter Motor LNW-130 1
3,2 SHAFT SLEEVE 1
3,3 GOVERNOR SHAFT 1
3,4 1040143 Gobernador Motor LNW-130 1
3,5 GOVERNOR GEAR WASHER 1J6.2x1J13%1 1
3,6 BEARING 6207P53 1
3,7 BEARING 6202P53 1
3,8 1040144 Carter Motor LNW-130 1
3,9 OIL GAUGE CRAL10183 M20 2
3,10 HEXAGON FLANGE BOLT M8x40 7
3,11 OIL SEAL 1J35%|J52x8 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 6



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

D Piston, Biela y Cigueial

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( y y
o ’:\ ‘ U : ’:’-(__)

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 7



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
4,1 1040145 Balancin Motor LNW-130 1
4,2 1040146 Piston Motor LNW-130 1
4,3 1040147 Juego de Aros Motor LNW-130 1
4.4 1040148 Perno del Pistébn Motor LNW-130 1
45 1040149 Biela Motor LNW-130 1
4.6 1040150 Seguro del Perno Pistén Motor LNW-130 2
4,7 1040151 Ciguefial Motor LNW-130 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 8



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

E Distribucion

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( y y
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 9



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

Ref.
51
52
5,3
54
55
5,6
57
5,8
5,9

5,10

5,11

5,12

Cod.Rumbo

1040152
1040153
1040154
1040155
1040156

ROCKER ARM

PUSHING ROD BRACKET
Varillas de Empuje Motor LNW-130
Botadores Motor LNW-130

Arbol de Levas Motor LNW-130
Valvula de Escape Motor LNW-130
Valvula de Admisién Motor LNW-130
SPRING UNDER SEAT

VALVE OIL SEAL

VALVE SPRING

VALVE SPRING SEAT

TOP CAP

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Descripcién

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 10

o
(33
o

NNNEFEPENEPPFPEPNMNNDEDN

#RRUMBO



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

F Conjunto de Arranque

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - (j . ’:\J ) LJ . l:} ) ()

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 11



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
6,1 HEXAGON FLANGE BOLT M6x8 3
6,2 1
6,3 HEXAGON FLANGE BOLT M6x12 6
6,4 FAN CASE 1
6,5 WIND SCOOPER 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WG-R-U-P-O
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccién: Av. Presidente Per6n N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina. ' . RUM BO

Pagina 12



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

G Carburador

' 55
72 ) A\

o
(2

Ii

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( y y
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 13



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

Ref. Cod. Rumbo Descripcién

Pcs.
7,1 1040157 Junta de Brida carburador Motor LNW-130 1
7,2 1040158 Brida de Carburador Motor LNW-130 1
7,3 1040159 Carburador Motor LNW-130 1
7,4 1040160 Junta Entrada Aire Carburador Motor LNW-130 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina. RUM B

Pagina 14



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

H Tanque de Combustible

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( R LJ p Q)
j . e . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 15



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

Ref. Cod. Rumbo

Descripcién Pcs.
8,1 1040161 Tapa de Tanque de Combustible Motor LNW-130 1
8,3 1040162 Filtro Tanque de Combustible Motor LNW-130 1
8,4 PIPELINE CLAMP 2
8,5 PIPELINE 1
8,12 1040163 Tanque de Combustible Motor LNW-130 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina. RUM B

Pagina 16



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

I Volante Magnético

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( R LJ p Q)
j . e . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 17



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
9,1 FLYWHEEL NUT 1
9,2 STARTER PULLEY 1
9,3 COOLING FAN 1
9,4 FLYWHEEL 1
9,5 HEXAGON FLANGE BOLT M6x25 2
9,6 HIGH VOLTAGE SET 1
9,7 HEXAGON FLANGE BOLT M6x30 2
9,8 CHARGING COIL 1
9,9 HEXAGON FLANGE BOLT M6x12 1
9,1 WIRE CLAMP 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 18



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

.l Motor de Arranque

10.2

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C Q LJ p Q)
5. . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 19



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
10,1 1040164 Motor de Arranque Motor LNW-130 1
10,2 HEXAGON FLANGE BOLT M8x35 2
GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( - r.\ 11.D.00)
- \, . | = )

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUMBO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 20



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

K Conjunto de Aceleracion

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C P\ LJ p Q)
5. . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 21



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
11,1 SPEED REGULATING SEAT 1
11,2 FINE TUNING SPRING 1
11,3 GOVERNOR ROD 1
11,4 GOVERNOR ARM 1
11,5 T-TYPE BOLT 1
11,6 TEXAGON FLANGE BOLT M6 1
11,7 OFFSETTING SPRING-130MM 1
11,8 HEXAGON FLANGE BOLT M6x12 3

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 22



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

L Conjunto de Aceleracion

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccion - G IQ U p

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 23



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
121 1040165 Conjunto de Filtro de Aire 1
12.2 HEXAGON FLANGE NUT M6 2
GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( - r.\ 11.D.00)
- \, . | = )

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUMBO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 24



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

M Silenciador

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién -( R L1.D.C
5:RU-P:0

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 25



MOTOR HIDROLAVADORA MIWA LNW-130

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
13,1 1040166 Junta de Escape-Silenciador Motor LNW-130 1
13,2 NUT,FLANGE M8 5
13,3 ELBOW 1
13,4 1040167 Junta-Brida Silenciador Motor LNW-130 1
13,5 BOLT,FLANGE M6x12 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 26



